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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 27  DE AGOSTO  DE 2024.

Ata  da  sexagesima  oitava  Sessio  Ordinaria  da  Quarta
Sess5o    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da

Camara Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e sete dias do de agosto do ano de 2024, as oito horas,  no Plenario da Camara  Municipal de
Rio  Branco;  sob  a   presidencia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado  pela  vereadora  Elzinha
Mendonea, ad  hoc, presentes ainda os Vereadores: Ant6nio Morais, Arnaldo Barros, Cap.  N. Lima, C6lio
Gadelha,  Francisco Piaba,  lsmael  Machado, Joao Marcos Luz, Joaquim Floiencio, Lene Petecao, Rutenio S5
e Samir Bestene; foi declarada  aberta a  sess5o. A ata da sess5o anterior foi aprovada  por unanimidade.
Constaram do EXPEDIENTE DO DIA: OFrcIOS 549, 550, 560, 561 e 565/2024/ASSEJUR/GABPRE. Aberto o

PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna. Comemorou o avan€o das obras
do elevado da  Dias  Martins.  Indicou  a  construc5o de  mesmo  porte  na  regional  da  Sobral,  na  altura  da
ladeira do Bola Preta. Vereadora Lene Petecao assomou a tribuna. Alertou para o aumento da incidencia
de  queimadas  urbanas.  Cobrou  a¢5es  do  Minist6rio  Publico  e  da  Policia  Militar  e  reiterou  pedido  a
Defesa  Civil  de  encaminhamento  do  Plano  de  Contingencia   para  trag6dias  ambientais.  Vereadora
Elzinha  Mendon€a  assomou  a  tribuna.  Projetou  apresentacao  de  projeto  de  lei  que  disp6e  sobre  a
instituic5o  do  Dia  Municipal  da  lgualdade  de  Genero  no  Municipio.  Teceu  discurso  de  valoriza€5o  da
Mulher e  da  conquista  pelos  espacos de  poder.  Encerrado  o  pequeno  expediente.  Aberto  o  GRANDE
EXPEDIENTE.  Vereador  Francisco Piaba assomou  a  tribuna.  Indicou  melhorias ao  Portal  da  Amaz6nia.
Cobrou a  regularizac5o do  horario do coletivo da  linha  do Waldemar Maciel.  ReMndicou ainda,  coleta
de  entulhos  na  regiao  do  bairro  Santa  lnes.  Vereador  Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  Evidenciou,
atrav6s da apresentae5o de material audiovisual, a situacao das queimadas no pats e, em tempo, criticou
segmentos  de  Esquerda   pela   inercia   perante  o  cenario.   Em  quest5o  de  ordem,  vereador  Joaquim
Flor€ncio  requereu  Mo¢ao de Aplauso aos praticantes,  instrutores e apoiadores do  Kung  Fu  em  Rio Branco e
apresentou projeto de lei que institui a semana dos dj's, a ser realizada anualmente na primeira semana do mes

de  julho.  Em  questao  de  ordem,  vereadora  Lene  Petecao  justificou  a  condu¢5o  dos  trabalhos  pela
vereadora Elzinha Mendonca. Vereador lsmael Machado assomou a tribuna. Refletiu sobre os impactos
causados pelas queimadas no estado. Chamou atenE5o das autoridades e  clamou  conscientiza¢io aos
municipes.  Em  aparte  o vereador Jo5o Marcos  Luz.  0 edil  ainda  requereu  intervenc5o da  RBTRANS  na
Av.  Valdomiro  Lopes.  Reforcou  pedido  por vigilancia  armada  nas  escolas  e  unidades  de  sadde  de  Rio
Branco.  Vereador  Celio  Gadelha  assomou  a  tribuna.  Lamentou  fatalidade  de  transito  ocorrida  com

jovem  no  bairro Placas.  Criticou a  prefeitura  pela falta  de sinalizac5o  no  local.  Em  apartes os edis Joao
Marcos  Luz,  Lene   Petec5o  e  Samir  Bestene.   Em  quest5o  de  ordem,   presidente  Raimundo  Nen6m

j.ustificou  nuances  na  condu€ao dos trabalhos  pela  Mesa  Diretora  e justificou sua  ausencia  temporaria
da  sess5o.  Encerrado  o  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presenca  dos  (as)

parlamentares: Arnaldo Barros, Cap. N. Lima, C6lio Gadelha, Elzinha  Mendon€a,  Fabio Aradj.o, Francisco
Piaba, lsmael Machado, Jo5o Marcos Luz, Joaquim Florencio, Lene Petecao, Rutenio S5 e Samir Bestene.
Lida a pauta das mat6rias: Requerimento n°106/2024, de autoria do vereadorJoaquim Flor6ncio: Requer
Macao   de  Aplauso   aos   praticantes,   instrutores  e   apoiadores  do   Kung   Fu   em   Rio   Branco,.   aprovado  par

unanimidade. Encerrada a ordem do dia.  Nada mais havendo a constar, a sess5o foi encer

para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  ljda  e  aprovada  por
assinada por ele, Presidente, e, par mim, secretario.
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